

“探蜜之旅”本周六启程

想搭“末班车”的市民抓紧报名了

本报5月15日讯(记者 李涛 韩杰杰)您爱喝蜂蜜吗?您关心自己所食用的蜂蜜是否安全吗?好蜂蜜有哪些特征?蜂蜜深色的好还是浅色的好?……这些问题的答案,大家都可以在本周六举行的青州“探蜜之旅”中找到答案。本报“青州探蜜之旅”活动启动以来,市民报名踊跃。很多

读者希望通过该次活动能学到一些辨别好坏蜂蜜的小知识。还有市民将这次活动看做是一次科普之旅。14岁的张宁将跟妈妈一起参加活动。“孩子平时常喝蜂蜜水,但对蜂蜜是如何酿制的,蜜蜂是如何分工合作的,这些问题都不清楚,甚至平时都很难见到蜜蜂采蜜的场景,希望通

过这次活动能让他增长一些见识。”张宁的妈妈说。此次活动中,读者将能走近江北养蜂第一镇——青州王坟镇,近距离探索“蜂蜜王国”的奥秘;在蜂产品生产基地——青州方山养蜂专业合作社参观2000平米的地下蜜库,探秘蜂蜜酿制的生产环节;还能见识到市

面上少有的、味道甘冽的蜂蜜酒。同时,专业人员也会就如何辨别蜂蜜、食用蜂蜜等问题为大家解惑答疑。通过参观,大家可以知晓目前蜜蜂的生存环境;了解蜂蜜是如何分浆、粗滤、精滤、灌装,最终变成了超市中一瓶瓶成品的;也可以在专业人士的指导下,练就一双火眼金睛,为日后挑选优

质蜂产品打下知识基础。青州探蜜之旅活动报名截至16日12时结束,有意愿的市民抓紧时间报名了。已经报名的市民请于17日(本周六)早七点半在北海路福寿街西北角金诺大厦楼下集合,统一乘坐大巴车。咨询电话:13405360456(韩)、13573629251(李)

环卫工“收礼”



14日,在潍坊市奎文区环卫局,环卫工收到了奎文总工会送来的慰问品。当日,奎文总工会为全区600余名环卫工送去了毛巾、肥皂、洗衣粉、洗洁精等生活用品,对他们为美化城市环境付出的辛勤劳动表示感谢。

本报记者 孙国祥 摄影报道

打击经济犯罪成绩不俗



5月15日上午9点,潍坊市公安局在银座广场组织开展防范和打击经济犯罪宣传日活动,集中展示近年来我市公安机关打击非法集资、集资诈骗等金融领域经济犯罪以及打击侵权假冒和制售假冒伪劣商品犯罪成果。此次活动由潍坊市公安局牵头,联合10余家执法部门、20余家金融机构和8家保险机构共同举办。此次活动共展出潍坊市公安机关在专项行动中缴获的POS机、信用卡等犯罪工具以及收缴的假轴承、假阀门、盗版光盘等10几个门类800余件假冒伪劣商品。

本报记者 赵磊

相关案例

假扮购货商,缴获21吨假糖果

东莞徐记食品有限公司潍坊分公司工作人员在调查糖果市场时,发现青州等地糖果市场有销售“徐福记”、“阿尔卑斯”糖果的摊位,经鉴定均是假冒产品,遂向潍坊市公安局经侦支队报了案。

潍坊市公安局经侦支队四大队赵忠义等民警假扮糖果购货商,重点围绕报警人所反映的县市区展开暗中调查。民警在调查中了解到,正宗“徐福记”糖果售卖价格至少为20元/斤,市场上同样品牌的假冒糖果却在每斤10元至13元之间,并且包装、质量、口感等都与真品不符。

民警走访发现,高密、诸城、青州等地糖果市场均有销售“徐福记”、“阿尔卑斯”糖果的货商,经鉴定均非东莞徐记食品有限公司总部和上海不凡帝意大利糖果有限公司生产,属假冒产品。

原来,青州男子张某从外地购置

“徐福记”、“阿尔卑斯”等知名品牌商标及包装,通过物流销售假糖果。潍坊市公安局经侦支队四大队经过调查,从源头将这一销售窝点捣毁。经查,自2010年下半年以来,张某通过物流将假冒产品销售往东北三省、甘肃、湖北等省市。公安部协调涉案省市发起张某涉嫌假冒注册商标案集群战役,于2013年3月31日成功收网。

据了解,张某等人制售假冒糖果类商标标识案是潍坊市公安局在打击侵权假冒犯罪专项行动中发起的一起全国范围内的大规模集群战役,在全省专项行动中打击食品类犯罪方面尚属首例。该集群战役共立案10起,破案9起,抓获犯罪嫌疑人29名,摧毁制售假冒知名品牌糖果犯罪团伙9个,捣毁生产、销售、仓储窝点13处,缴获假糖果21吨,生产线15条,制假设备23台,涉案总价值1.14亿元。

突击检查,查获1000余万粒假药

寿光警方排查辖区内物流快递信息时,发现有人通过物流公司向全国30多个省市的医院、卫生室和药房邮寄大量药品。寿光警方与当地药监部门在物流公司配货站对包裹进行了突击检查,打开包裹后发现里面全部是药品。警方当场查扣带有“刘广清”头像的瓶装“复方川岭定喘胶囊”5200瓶,假药品52万粒。

“药品直接关系到人们的身体健康甚至生死存亡,其质量不能有半点马虎。”民警说,随着假药品的查获,寿光警方迅速抽调精干力量,成立了“8·23”专案组,对案件展开全面调查。为了尽快理清该案件相关信息,寿光警方向该物流公司两年来存档的2400余万份邮寄单存根进行了梳理分拣,统一汇总,最终挑选出用来邮寄假药的邮寄单存根多达8400余份,总邮寄重量达到22.4吨之多。

2013年10月28日,在当地警方的协助下,专案组民警在聊城市莘县、阳谷县,河南省安阳市安阳县、内黄县,

河南濮阳市华龙区、范县,宁夏固原市、西吉县等3省4市8县同时开展抓捕行动,抓捕中根据当地民风民情共制定了五套方案,成功将制售假药的犯罪嫌疑人总计13人全部抓获,无一漏网。寿光警方通过努力,一举将盘踞在河南十多年之久制售假药的犯罪团伙彻底摧毁,捣毁生产窝点1个,储藏窝点2个,抓获犯罪嫌疑人13名。警方当场扣押成品假药250万粒、空胶囊45万个、空瓶20万个,缴获原料药粉1800公斤、药品包装物一宗,查扣落粒机、清洗机、封口机、包装机、粉碎机生产设备5台。

寿光警方梳理出该犯罪团伙下线销售线索4000多条,在摸清了整个犯罪链条后向公安部进行了汇报。2013年11月26日,公安部决定在全国范围内进行统一收网。在30个省市公安机关的协同努力下,截至目前共抓获犯罪嫌疑人187名,破案169起,缴获假药1000余万粒(剂),涉案总价值5000余万元。